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Nota de Prensa N° 021-2025

Conferencia Episcopal Peruana agradece al Santo Padre León XIV su cariño y cercanía con nuestro país

La delegación de la Conferencia Episcopal Peruana que estuvo presente en la Misa de Entronización del Papa León XIV tuvo la oportunidad de ser recibida en una Audiencia Especial por el Santo Padre quien se expresó de manera muy afable y cercana con nuestro país, destacando con particular emoción su vínculo con la Diócesis de Chiclayo, donde ejerció su ministerio episcopal durante varios años.

La delegación estuvo conformada por Mons. Jorge Izaguirre Rafael, Obispo de Chosica y Primer Vicepresidente de la CEP; Mons. Luis Alberto Barrera Pacheco, Obispo del Callao y Segundo Vicepresidente; y el Rvdo. P. Guillermo Inca Pereda, Secretario General Adjunto. A ellos se unieron Mons. Salvador Piñeiro García-Calderón, Arzobispo de Ayacucho; Mons. Miguel Cabrejos Vidarte, Arzobispo Emérito de Trujillo; Mons. Pascual Rivera Montoya, Obispo Prelado de Huamachuco; y Mons. Giorgio Barbetta Manzocchi, Administrador Apostólico de la Diócesis de Huari.

Durante la Santa Misa de inicio del pontificado, realizada el 18 de mayo del presente año, en el rito de obediencia al nuevo Sucesor de Pedro, participaron Mons. Luis Barrera Pacheco, Segundo Vicepresidente del Episcopado Peruano, y el P. Guillermo Inca, Secretario General Adjunto de la CEP. 

“El Papa conoce la realidad del Perú, no tenemos que explicársela porque lleva al país en el corazón. Él mismo nos decía que es el primer asombrado de cómo Dios lo ha llevado por caminos inesperados y cómo aún se siente impresionado por la obra de Dios en su vida. Le agradecemos su cariño y cercanía con nuestro país”, comentó Mons. Jorge Izaguirre, Primer Vicepresidente de la Conferencia Episcopal Peruana.

La Conferencia Episcopal Peruana invita a todo el Pueblo de Dios a unirse en oración por el pontificado del Papa León XIV, para que el Espíritu Santo lo acompañe y fortalezca en su misión de guiar a la Iglesia en este tiempo. 

Lima, lunes 22 de mayo de 2025

Muy agradecidos con su difusión
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